

“陕西高中生受审时猝死”新闻追踪 多名涉案民警被立案调查

县公安局局长表态：对案件一查到底，绝不姑息包庇

丹凤县中学学生徐梗荣因一桩刑事案件被丹凤公安机关确认为嫌疑人，在公安局审讯期间突然死亡，16日在多方的协调下下葬。但社会上对此事的关注并没有因为他的埋葬而终止，人们把目光聚集在了当地公安部门，案件再次叠加。日前，涉嫌此案的多名警察被检察机关立案调查控制。

3月16日，就在徐梗荣尸体下葬的同时，丹凤县公安局纪委书记王庆宝被刑事拘留。

17日，该局刑警大队大队长孙鹏被取保候审。

19日，记者在丹凤县检察院获悉，自徐梗荣在公安局审讯当中突然死亡后，当地检察机关就迅速进入此案，在市检察院直接领导当地检察院全面配合下，专门成立了“2·10”专案组，对涉案的所有警察全面展开调查。公安局纪委书记王庆宝、刑警大队大队长孙鹏已涉嫌玩忽职守分别被刑事拘留和取保候审。多名警察还

正在调查当中。

雷副检察长表示，他们现在投资了大量的人力加班加点全面调查，尽快给公众和死者一个公正的说法。

在丹凤县公安局，公安局局长闫耀峰在接受记者采访时说，公安机关认定徐梗荣为犯罪嫌疑人并非只是因为徐梗荣的口供，而是基于多方面的判断。

据公安机关侦查，徐梗荣和彭莉娜曾经是恋人关系，这个案子情杀和奸杀的可能性都有。遗憾的是，徐梗荣并没有交代相关物证放

到哪儿就死了。

他表示，徐梗荣只是犯罪嫌疑人，即使真是杀人犯也必须在审判判决后执行程序。

他还说，出现这种事情公安机关在事情查明后也会承担相应的责任，不管怎么说，自己作为领导，有管理教育、履行责任不到位的地方，现在检察机关已经介入，我们已经开会研究全力配合检察机关工作，依法办案，绝不姑息包庇。对于彭莉娜遇害案将一查到底，给死者一个交代。

据《三秦都市报》

速览中国

16位省部级干部今年接受经济责任审计

审计署审计长刘家义日前表示，2009年将对16位省部级领导干部进行任期经济责任审计。刘家义说，对省部长进行审计实际上从2002年就开始了，并且逐渐扩大范围，去年审计署对4位省部长和12家中管企业原领导人员进行了经济责任审计。经济责任审计是指在财政财务收支审计的基础上，查清被审计人员任职期间财务收支目标完成情况，有无侵占国家资产、违法违纪等问题。

据《法制晚报》

抽天价烟的房产局局长 周久耕被双开，移送司法机关

记者从南京市纪委、市监察局获悉，江宁区房产管理局原局长周久耕因严重违纪，3月20日被开除党籍、开除公职。周久耕还涉嫌犯罪，被移送司法机关依法处理。

记者为此走访了南京市纪委、市监察局负责人。据介绍，2008年12月28日，江宁区因周擅自对媒体发表不当言论产生不良影响以及用公款购买高档香烟的奢侈消费行为被曝光后，引起了南京市委、市政府和江宁区委、区政府的高度重视。纪监部门调查后，按照有关程序免去其江宁区房产管理局局长职务。经过进一步深入调查，纪检监察机关逐渐掌握了周久耕涉嫌严重违纪的证据。今年2月13日，江宁区纪委决定对周久耕立案调查。

经查，周久耕利用职务上的便利，为他人谋取利益，已查实收受他人钱物折合人民币数十万元。同时，还有其他涉嫌受贿线索待查。日前，经江宁区纪委、区监察局审议并报江宁区委、区政府批准，决定给予周久耕开除党籍、开除公职处分。有关涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

据《扬子晚报》

深圳发展银行董事长去年薪酬1598万

深圳发展银行19日公布2008年年报称，该行2008年全年净利润较上年同期下降76.8%，并表示暂不进行分红。与此同时，年报显示该行董事长法尔克·纽曼的年薪达到1598万元，此前两年，其薪酬都居上市银行高管薪酬榜首。其他23名高管的去年年薪总计达到4373万元。

据《新京报》

云南：发现牢头狱霸，民警开除领导免职

云南省公安厅新闻办19日发布新闻：针对公安队伍建设和管理中存在的问题，省公安厅出台了6条警规，其中，对存在牢头狱霸的监所，直接责任民警一律开除，负有责任的直接领导予以免职。据悉，今年以来，云南相继出现了晋宁县看守所牢头狱霸致死在押人员的“躲猫猫”事件、蒙自县一民警开枪杀人等事件。

据新华社电

“香水女生”昨日回校上课，黄色卷发变成黑色直发



19日下午4时46分，北外“香水女生”王亭亭出现在校门口，身穿的粉色套装和博客上的照片一模一样，照片中染色的卷发已经拉直并且染成黑色(图中左)。北外德语系陈书记称，他们下午和王亭亭讨论了关于其返校读书的问题。经双方协商，王亭亭将以复学的身份从20日起开始返校读书，跟随大三的德语系学生一起学习。王亭亭表示此事不是炒作。

据《京华时报》

重庆发生“3·19”袭击部队哨兵案 哨兵经抢救无效身亡 歹徒抢走自动步枪一支

3月19日19时42分
重庆市高新区石桥铺的某驻渝部队营房哨兵遭歹徒持枪袭击



哨兵经抢救无效身亡

重庆市

歹徒抢走自动步枪一支

重庆市公安局新闻发言人向记者透露，3月19日19时42分，位于重庆市高新区石桥铺的某驻渝部队营房哨兵遭歹徒持枪袭击，哨兵经抢救无效身亡，歹徒抢走自动步枪一支。

接警后，重庆警方立即启动应急处置方案，警方各警种全力投入侦缉工作。重庆市委、市政府对此案高度重视，中共中央政治局委员、市委书记薄熙来，市长王鸿举等领导相继作出批示，要求全力侦破此案。

警方根据现已掌握的现场情况，已将此案列入反恐打击范畴。

据《重庆晨报》



她被网友称作“史上最时尚清洁工”

在大家的印象里，堪称“城市美容师”的环卫工人，虽然把城市打理得整洁漂亮，但由于整天跟垃圾打交道，所以一般都穿着朴素。但广东省中山市石岐区悦来南路却有一名女清洁工，3年来每天施粉黛、戴假发、挂项链、着套裙、穿长靴上班，把自己打扮得时尚、漂亮。近日，有网友在天涯论坛上发帖，感叹她是“史上最美丽最时尚的清洁工”。

据《广州日报》

河南公安医院
HENANGONGANYIYUAN

豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室：骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话：0371-66329999

地址：郑州市顺河路7号

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务，2009年3月22日23:50~2009年3月23日5:00将对郑州市区（不包括郊县）进行全网频率割接，届时将会短时间影响郑州市区客户手机业务的正常使用。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线：10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司